
Ελάτε μαζί μας σε αυτό το αποκλειστικό ταξίδι γιατί προσφέρουμε :
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Παρίσι-ΜπρίζΠαρίσι-Μπρίζ

Εσείς που ταξιδεύετε γνωρίζετε πως η Μπριζ είναι μια από τις ομορφότερες πόλεις του κόσμου. Θα την συναντήσετε σε
πολλά προγράμματα ως ημερήσια επίσκεψη που συνήθως διαρκεί ελάχιστες ώρες. Σε αυτό το πρόγραμμα όμως έχετε τη
δυνατότητα να μείνετε 2 νύχτες στη παραμυθένια Μπριζ, στην καρδιά του ιστορικού κέντρου. Όμως δεν σταματάμε εδώ.
Συνεχίζουμε για Παρίσι! Όπου θα μείνουμε για 3 νύχτες στο πολυτελές Hilton by hampton clichy 4* με άμεση πρόσβαση στο
κέντρο της πόλης. Εμείς φροντίσαμε να έχετε όλες τις ημέρες γεμάτες με εκδρομές και δραστηριότητες, χωρίς χώρο για
πολλά «προαιρετικά». Έτσι, κερδίζετε σωστή κατανομή χρόνου και έχετε προκαθορισμένο κόστος πριν από την
αναχώρησή, χωρίς δυσάρεστες τοπικές εκπλήξεις. Επιπλέον, έχετε χρόνο για να περιηγηθείτε και μόνοι σας σε αυτές τις
περιοχές - διαμάντια για να έχετε μια ολοκληρωμένη εμπειρία!

Kατάλληλες πτήσεις για να αποφύγουμε περιττά χιλιόμετρα με πτήση αναχώρησης για Βρυξέλλες και μεσημεριανή επιστροφή
από Παρίσι 
Πλούσιες ξεναγήσεις στα σημαντικότερα αξιοθέατα των πόλεων που επισκεπτόμαστε, για να απολαύσετε αυτό το ταξίδι έτσι
όπως μόνο εμείς σχεδιάζουμε, δίνοντας έμφαση στο πολιτιστικό στοιχείο και τον τοπικό τρόπο ζωής.
Ελληνικό λεωφορείο για να είναι άνετες οι μετακινήσεις 
ΔΩΡΟ επίσκεψη στη μεσαιωνική Γάνδη
ΔΩΡΟ Paris walking tour
Έμπειρο αρχηγό - συνοδό του γραφείου μας 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία‘’ και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την απευθείας πτήση μας στο αεροδρόμιο
Σαρλερουά. Άφιξη και αμέσως θα ξεκινήσουμε με  πανοραμική ξενάγηση στην πρωτεύουσα του Βελγίου για να δούμε το
Atomium, τα Βασιλικά Παλάτια του Λακεν με τον ομώνυμο Βασιλικό Ναό, το Γιαπωνέζικο Πύργο με την Κινέζικη Παγόδα, την
Πλατεία Grand Sablon με τον ομώνυμο Ναό της Παναγίας Γοτθικού ρυθμού, το Εθνικό Ωδείο, το Δικαστικό Μέγαρο, το Μουσείο
Καλών Τεχνών, τη Βασιλική πλατεία με τα Βασιλικά Ανάκτορα, την «Ευρωπαϊκή Γειτονιά», όπου εδρεύει το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο,
το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και οι αντιπροσωπείες των κρατών-μελών της Ε.Ε., την Αψίδα του Θριάμβου, τον Καθεδρικό Ναό.
Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Μπρυζ,
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.
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ΓΑΝΔΗ - ΜΠΡΙΖ

Paris-Bruges
Μετά το πλούσιο πρωινό μας, αναχωρούμε για τη Γάνδη, μία από τις αρχαιότερες πόλεις του Βελγίου. Οικοδομήθηκε περί τον 7ο
αιώνα ως καταυλισμός στη συμβολή των ποταμών Σκάλδη και Λυς και κατέληξε τον Μεσαίωνα να είναι μια από τις μεγαλύτερες και
πλουσιότερες πόλεις στη Βόρεια Ευρώπη. Διαθέτει ένα πολύ όμορφο ιστορικό κέντρο με χαρακτηριστικά κτίσματα μεσαιωνικής και
αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής, τα οποία, ευτυχώς, δεν υπέστησαν καταστροφές από τους πολέμους. Αντιθέτως αναπαλαιώθηκαν
και συντηρούνται άψογα. Το ιστορικό κέντρο της Γάνδης είναι η μεγαλύτερη περιοχή στο Βέλγιο στην οποία δεν επιτρέπεται η
κυκλοφορία αυτοκινήτων. Εμείς στην ξενάγησή μας θα δούμε το Διοικητήριο, θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του Σεν Μπαβό,
όπου υπάρχουν έργα του Ρούμπενς, του Ιερώνυμου Μπος και το υπέροχο τρίπτυχο που αποδίδεται στους αδελφούς Βαν Άικ. Θα
δούμε, επίσης, το Κάστρο των Ιπποτών και γενικώς θα γνωρίσουμε την πόλη, που κατά τον Μεσαίωνα υπήρξε ένα σπουδαίο εμπορικό
σταυροδρόμι της Ευρώπης. Αμέσως μετά θα επιστρέψουμε στη Μπριζ για να συναντήσουμε αρχικά το πρώτο αξιοθέατο που συναντά
κανείς προτού μπει στο ιστορικό κέντρο της πόλης είναι η Λίμνη της Αγάπης που είναι γεμάτη με κύκνους. Από τη γέφυρα που
χτίστηκε το 1740, θα απολαύσουμε μια πανοραμική εικόνα ολόκληρης της Μπριζ. Δίπλα στη Λίμνη της Αγάπης υπάρχει και το
μεγαλύτερο πάρκο της πόλης, Σημαντικό αξιοθέατο είναι επίσης το νοσοκομείο του Αγίου Ιωάννη που είναι το παλαιότερο στην
Ευρώπη, κτίσμα του 13ου αιώνα και σήμερα μουσείο με μεγάλη συλλογή αρχειακών εκθεμάτων, μεσαιωνικών ιατρικών οργάνων
αλλά και έργων τέχνης. Θα θαυμάσουμε επίσης τους δύο σημαντικότερους ναούς της πόλης, το ναό της Παναγίας και του Ιερού
Αίματος με το περίφημο κωδωνοστάσιο που φτάνει τα 122,3 μέτρα − ένα από τα ψηλότερα κτίσματα από τούβλα στον κόσμο. Στο
χοροστάσιο του ναού υπάρχει η «Παναγία Βρεφοκρατούσα», του Μικελάντζελο. Θεωρείται ότι είναι το μοναδικό γλυπτό του μεγάλου
καλλιτέχνη της Αναγέννησης που τοποθετήθηκε εκτός Ιταλίας όσο εκείνος ήταν εν ζωή. Θα πρέπει να αναφέρουμε ότι ο ναός του
Ιερού Αίματος, χτίστηκε τον 12ο αιώνα και εκεί φυλάσσεται χρυσοποίκιλτο φιαλίδιο που περιέχει ύφασμα από τον Άγιο Τάφο
ποτισμένο με το Ιερό Αίμα. Θα επισκεφτούμε βεβαίως και το πιο διάσημο αξιοθέατο της Μπριζ, το καμπαναριό του 13ου αι. και
βρίσκεται στην κεντρική πλατεία της πόλης. Αυτό αρχικά λειτούργησε ως θησαυροφυλάκιο και στη συνέχεια ως παρατηρητήριο.
Διαθέτει 48 καμπάνες συνολικά και σε τακτά χρονικά διαστήματα πραγματοποιούνται κοντσέρτα με… καμπανοκρουσίες, που
ακούγονται σε όλη την πόλη! Επίσης, όποιος θέλει μπορεί να ανέβει τα 366 σκαλοπάτια του καμπαναριού και να απολαύσει τη θέα από
τα 83 μέτρα. Όμως η Μπριζ έχει πολλά ακόμη αξιοθέατα να θαυμάσουμε, όπως το Μέγαρο των Αρχόντων, την πολυφωτογραφημένη  
γέφυρα του Αγίου Βονιφάτιου, τους ειδυλλιακούς Kήπους Άρεντ, το εντυπωσιακό Κολέγιο της Ευρώπης και το πρώτο Χρηματιστήριο
του κόσμου που ιδρύθηκε τον 14ο αιώνα. Όλα αυτά θα τα απολαύσουμε στη διάρκεια της περιήγησής μας, στη πόλη. Στη συνέχεια
χρόνος για γεύμα και βόλτες στη μοναδικής ομορφιάς πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.
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ΜΠΡΙΖ - ΠΑΡΙΣΙ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – PARIS BY NIGHT
Πρωινό και αναχώρηση μέσα από μια όμορφη διαδρομή της Γαλλικής Φλάνδρας για το Παρίσι. Άφιξη νωρίς το μεσημέρι και χωρίς
να χάσουμε χρόνο, αρχίζει η γνωριμία μας με το Παρίσι. Θα ξεκινήσουμε με το διάσημο κτίριο της Όπερας του Σαρλ Γκαρνιέ, με
την πρόσοψη στολισμένη με προτομές μεγάλων συνθετών, θα συνεχίσουμε προς την πολυτελέστατη πλατεία του Παρισιού (Πλας
Βαντόμ), κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το ξενοδοχείο Ριτζ και τη στήλη του Ναπολέοντα και κατεβαίνοντας την οδό
της Όπερας, θα περάσουμε μέσα από τον αύλειο χώρο του Λούβρου, όπου θα δούμε την Αψίδα του Καρουσέλ και τις περίφημες
γυάλινες πυραμίδες, που επιτρέπουν το φυσικό φως να εισέλθει στο χώρο των εισόδων του Μουσείου και θα καταλήξουμε στο
Σηκουάνα. Διασχίζοντας τη δεξιά όχθη του ποταμού, θα συναντήσουμε την ξύλινη γέφυρα των καλλιτεχνών, που καταλήγει στην
Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών του Μαζαρέν, την πλατεία Σατλέ, το παλιό παλάτι, σήμερα έδρα του Ανώτατου Δικαστηρίου της
Γαλλίας, θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία της Βαστίλης με το εντυπωσιακό κτίριο της νέας Όπερας του Παρισιού και θα
περάσουμε στην αριστερή όχθη του Σηκουάνα, μπροστά από το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Από την πλευρά αυτή του ποταμού θα
ξεχωρίσουμε τα δύο μικρά νησιά, του Αγίου Λουδοβίκου και το Ιλ ντε λα Σιτέ (όπου «γεννήθηκε» το Παρίσι), θα βρεθούμε δίπλα
στο πληγωμένο κτίσμα του Ναού της Παναγίας των Παρισίων, θα συνεχίσουμε προς το διάσημο Πανεπιστήμιο της Σορβόννης,
περνώντας δίπλα από το Καρτιέ Λατέν και τον Άγιο Σεβερίνο, θα δούμε το Πάνθεον και θα περπατήσουμε μέσα στους κήπους του
Λουξεμβούργου, έναν ακόμη πνεύμονα πρασίνου για την πόλη, όπου κυριαρχεί το ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων
(σήμερα έδρα της Γαλλικής Γερουσίας).  Αμέσως μετά, με το λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε μπροστά από τον Άγιο Γερμανό
και δύο από τα διασημότερα καφέ της πόλης, από το Deux Magots των καλλιτεχνών και το de Flore των υπαρξιστών, διασχίζοντας
έναν από τους ακριβότερους δρόμους του Παρισιού, τη Rue de Bonaparte, για να καταλήξουμε και πάλι δίπλα στον Σηκουάνα.
Στην πορεία μας θα δούμε το κτίριο της Βουλής, το Μέγαρο των Απομάχων, όπου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων και θα
καταλήξουμε στο Τροκαντερό, με την καταπληκτική θέα στον Πύργο του Άιφελ, το πεδίο του Άρεως και τη Στρατιωτική Σχολή,
όπου θα σταματήσουμε για φωτογραφίες. Συνεχίζοντας θα θαυμάσουμε την Αψίδα του Θριάμβου, θα διανύσουμε τη διάσημη οδό
των Ηλυσίων Πεδίων με τα υπέροχα κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα, φθάνοντας στη πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο του
Λούξορ και, αφού δούμε την εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής, θα καταλήξουμε στην περιοχή της Όπερας, όπου θα υπάρξει χρόνος
ελεύθερος για να επισκεφτούμε τον εσωτερικό χώρο αυτού του μνημειακού κτιρίου, τα συγκροτήματα των πολυκαταστημάτων
Galleries Lafayette και Printemps, αλλά και να καθίσουμε για ένα ρόφημα στο διάσημο Café de la Paix. Στη συνέχεια τακτοποίηση
στο ξενοδοχείο μας. Για την πρώτη σας βραδιά στο Παρίσι ελάτε μαζί μας προαιρετικά σε μια υπέροχη νυχτερινή περιήγηση. Θα
ξεκινήσουμε με κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα φημισμένα bateaux mouches και έπειτα θα δούμε τα κυριότερα αξιοθέατα με το
λεωφορείο πριν καταλήξουμε στο ψηλότερο φυσικό σημείο της πόλης. Θα δούμε το νοητό άξονα από το κέντρο του Λούβρου, την
αψίδα Καρουζέλ, τον Οβελίσκο του Λούξορ και την Αψίδα του Θριάμβου και θα περπατήσουμε στο λόφο της Μονμάρτης των
υπαίθριων ζωγράφων, μια από τις πιο γραφικές γειτονιές του Παρισιού που δεν κοιμάται ποτέ, βλέποντας τη βασιλική Σακρ Κερ,
την πλατεία των υπαίθριων ζωγράφων και την οικία του Σαλβαντόρ Νταλί.
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DISNEYLAND
Σήμερα ελάτε μαζί μας προαιρετικά στον υπέροχο κόσμο της Disney. Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη
μουσική, τα φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές παρελάσεις όλων των ηρώων. Σας προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή του
Φαρ Ουέστ με τα ποταμόπλοια και το βουνό των χρυσοθήρων (THUNDER MOUNTAIN), να περιπλανηθείτε με το τρενάκι του
Ιντιάνα Τζόουνς, να επισκεφθείτε το Νησί των Πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς. Γευματίστε εξ’ ιδίων σε ένα από τα 29
εστιατόρια και γευτείτε το μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του Πινόκιο και του Πήτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων και
του Μικρόκοσμου, αλλά και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR, αλλά και το
SPACE MOUNTAIN. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.Για το βράδυ σας προτείνουμε με το μετρό μια βόλτα στην πολύβουη περιοχή του
Beaubourg, όπου βρίσκεται και το περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης, Centre Georges Pompidou. Στους πεζόδρομους της
περιοχής υπάρχουν πολλά bistrot, καφέ, μπαράκια, εστιατόρια για κάθε γούστο και ηλικία. Είναι ένα από τα πολυσύχναστα σημεία
διασκέδασης των Παριζιάνων.

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

PARIS WALKING TOUR (ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ - ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΑΡΑΙ - ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΛΑΤΙΝΩΝ)
ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Mετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα αξιοποιήσουμε το χρόνο που έχουμε στη διάθεσή μας, για μια τελευταία βόλτα στην καρδιά
του Παρισιού. Θα ξεκινήσουμε από ένα χώρο, όπου εκτυλίχθηκε ένα πολύ σημαντικό γεγονός της ιστορίας της πόλης, την Πλατεία
της Βαστίλης. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ, υπήρξε σύμβολο αυθαιρεσίας και καταπίεσης και γκρεμίστηκε από τον
επαναστατημένο λαό του Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Η ημερομηνία της πτώσης της Βαστίλης, που σήμαινε για τη Γαλλία το
τέλος της βασιλικής αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 ως εθνική γιορτή της Γαλλίας. Επίσης, εδώ θα δούμε το κτίριο της
Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5000 ανθρώπων. Στη συνέχεια, θα περιπλανηθούμε στη μεσαιωνική παραδοσιακή συνοικία
Μαραί, την παλαιότερη κατοικημένη στην πόλη, όπου βρίσκεται η Εβραϊκή γειτονιά, η πλατεία των Βοσγίων του 17ου αιώνα, με το
σπίτι – μουσείο του Βίκτωρα Ουγκώ, αλλά και η οδός Rue de Francs Bourgeois, με τις επιβλητικές επαύλεις των γάλλων
αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες είναι σήμερα μουσεία, όπως το Carnavalet και το Lamoignon. Επίσης στην περιοχή
βρίσκεται και το Μουσείο Πικάσο. Έπειτα μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.
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Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε την περιήγησή μας στα αναρίθμητα αξιοθέατα της πόλης του Φωτός. Θα θαυμάσουμε πρώτα το διάσημο
κτίριο της Όπερας του Σαρλ Γκαρνιέ, με την πρόσοψη στολισμένη με προτομές μεγάλων συνθετών, θα συνεχίσουμε προς την
πολυτελέστατη πλατεία του Παρισιού (Πλας Βαντόμ), κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το ξενοδοχείο Ριτζ και τη στήλη του
Ναπολέοντα και, κατεβαίνοντας την οδό της Όπερας, θα περάσουμε μέσα από τον αύλειο χώρο του Λούβρου, όπου θα δούμε την
Αψίδα του Καρουσέλ και τις περίφημες γυάλινες πυραμίδες, που επιτρέπουν το φυσικό φως να εισέλθει στο χώρο των εισόδων του
Μουσείου και θα καταλήξουμε στο Σηκουάνα. Διασχίζοντας τη δεξιά όχθη του ποταμού, θα συναντήσουμε την ξύλινη γέφυρα των
καλλιτεχνών, που καταλήγει στην Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών του Μαζαρέν, την πλατεία Σατλέ, το παλιό παλάτι, σήμερα έδρα του
Ανώτατου Δικαστηρίου της Γαλλίας, θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία της Βαστίλης με το εντυπωσιακό κτίριο της νέας Όπερας του
Παρισιού και θα περάσουμε στην αριστερή όχθη του Σηκουάνα, μπροστά από το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Από την πλευρά αυτή του
ποταμού θα ξεχωρίσουμε τα δύο μικρά νησιά, του Αγίου Λουδοβίκου και το Ιλ ντε λα Σιτέ (όπου «γεννήθηκε» το Παρίσι), θα βρεθούμε
δίπλα στο πληγωμένο κτίσμα του Ναού της Παναγίας των Παρισίων (την οποία δυστυχώς δεν μπορούμε να προσεγγίσουμε, λόγω της
καταστροφικής πυρκαγιάς που άφησε το Ναό χωρίς στέγη πριν μερικά χρόνια), θα συνεχίσουμε προς το διάσημο Πανεπιστήμιο της
Σορβόννης, περνώντας δίπλα από το Καρτιέ Λατέν και τον Άγιο Σεβερίνο, θα δούμε το Πάνθεον και θα περπατήσουμε μέσα στους
κήπους του Λουξεμβούργου, έναν ακόμη πνεύμονα πρασίνου για την πόλη, όπου κυριαρχεί το ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των
Μεδίκων (σημερινή έδρα της Γαλλικής Γερουσίας).
Αμέσως μετά, με το λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε μπροστά από τον Άγιο Γερμανό και δύο από τα διασημότερα καφέ της πόλης,
από το Deux Magots των καλλιτεχνών και το de Flore των υπαρξιστών, διασχίζοντας έναν από τους ακριβότερους δρόμους του
Παρισιού, τη Rue de Bonaparte, για να καταλήξουμε και πάλι δίπλα στον Σηκουάνα. Στην πορεία μας θα δούμε το κτίριο της Βουλής, το
Μέγαρο των Απομάχων, όπου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων και θα καταλήξουμε στο Τροκαντερό, με την καταπληκτική θέα στον
Πύργο του Άιφελ, το πεδίο του Άρεως και τη Στρατιωτική Σχολή, όπου θα σταματήσουμε για φωτογραφίες. Συνεχίζοντας θα
θαυμάσουμε την Αψίδα του Θριάμβου, θα διανύσουμε τη διάσημη οδό των Ηλυσίων Πεδίων με τα υπέροχα κτίρια του 18ου και 19ου
αιώνα, φθάνοντας στη πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο του Λούξορ και, αφού δούμε την εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής, θα
καταλήξουμε στην περιοχή της Όπερας, όπου θα υπάρξει χρόνος ελεύθερος για να επισκεφτούμε τον εσωτερικό χώρο αυτού του
μνημειακού κτιρίου, τα συγκροτήματα των πολυκαταστημάτων Galleries Lafayette και Printemps, αλλά και να καθίσουμε για ένα
ρόφημα στο διάσημο Café de la Paix.Στη συνέχεια θα ακολουθήσει προαιρετική μετάβαση και ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου. Θα
δούμε στην ελληνική πτέρυγα την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη της Σαμοθράκης, την “Κενταυρομαχία”, κομμάτι από τη μετώπη του
Παρθενώνα,  το μαρμάρινο άγαλμα της Αθηνάς και άλλα αρχαία ελληνικά και ρωμαϊκά αγάλματα. Προχωρώντας, θα δούμε τον πιο
διάσημο πίνακα του Ντα Βίντσι, την περίφημη Τζοκόντα, ανάμεσα σε άλλους πίνακες της Αναγέννησης (Βερονέζε, Τιτσιάνο, Τιντορέτο
κ.α.) και της εποχής του Ρομαντισμού, με τις μοναδικές δημιουργίες του David (Στέψη του Ναπολέοντα) και του φιλέλληνα Delacroix
(Σφαγή της Χίου).  Τελειώνοντας, θα κατευθυνθούμε περπατώντας προς το Palais Royal, ένα ακόμα πολύ σημαντικό και ιστορικό κτίριο
του Παρισιού, χτισμένο από τον Καρδινάλιο Ρισελιέ, σημερινή  έδρα του Συμβουλίου της Επικρατείας. Θα περάσουμε από την
εσωτερική αυλή του κτιρίου και τους κήπους, όπου θα νιώσουμε πραγματικά πως βρισκόμαστε σε μια άλλη εποχή. Χρόνος ελεύθερος
και επιστροφή για λίγη ξεκούραση στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στα Ηλύσια Πεδία. Ξεκινήστε από την
Αψίδα του Θριάμβου και κατηφορίστε τη φωταγωγημένη οδό, με κατεύθυνση προς την πλατεία Ομονοίας. 
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ημέρες
22 Οκτωβρίου

Μπρίζ :
Ibis Brugge Centrum 3*

Παρίσι:
Hilton by Hampton Clichy 4*

729 645 345
RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΣΑΡΛΕΡΟΥΑ
10:50 - 12:50

ΠΑΡΙΣΙ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
14:55-18:40

Μπρίζ :
ΝΗ Βrugge 4*

Παρίσι:
Hilton by Hampton Clichy 4*

785 685 395

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήση της RYANAIR από Θεσσαλονίκη για Βρυξέλλες (Σαρλερουά) 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Φόροι αεροδρομίων 165€
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 
Check point 30€ ανά άτομο
Paris by night & Kρουαζιέρα στο Σηκουάνα: 50€/ενήλικας & 30€/παιδί έως 12 ετών(Μεταφορά,ξενάγηση & κρουαζιέρα)
Disneyland: 135€/ενήλικας & 125€/παιδί έως 12 ετών (μεταφορές & εισιτήριο εισόδου)
Μουσείο Λούβρου: 60€/ενήλικας & 45€/παιδί έως 12 ετών(Μεταφορά, εισιτήριο εισόδου, επίσημος ελληνόφωνος
ξεναγός, ακουστικά)

Paris-Bruges


